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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E JULGAMENTD DA DOCUMENTAÇÃO DE 
HABIUTAÇÃD 

Tomada dB PrBços n.º 2022.04.18.1 

ObjBto da Licitação: Contratação dB sBrviços a semm prBstados na construção do SAME - Serviço dB 
AtendimBnto Médico Espei::ializado no Município dB Farias Brita/CE. conforme projBtos B orçamentos 
anBxados ao Edital Convocatório. 

Data da AbBrtura 
Horário 
Local 
EndBrBço 

08 dB majo rlB 2022 
llh 
PrBfaitura Municipal dB Farias Brito 
Rua José AlvBs PimBntBL nº 87. CBntro. Farias Brito/CE. 

Aos 08 dB maio dB 2022. na cidadB dB Farias Brito - CE. rBuniu-sB. Bm sBssão pública. a Comissão 

PBrmanBntB dB Licitação da PrBfaitura Municipal de Farias Brito. nomBada pBla Portaria nº Portaria 

n.º OIOI0222/2022. dB 01 dB fevBrBiro dB 2022. do SBnhor PrBfaito Municipal. sendo composta pBlos 
mBmbros Tiago dB Araújo LBite. Rais Barbosa da Silva e lsabBI Cristina FerrBira Sales. sob a 

presidência do primeiro, para que fossem recebidos os envBlopBs dB habilitação e propostas dB 
preços rBfarentBs à Licitação na modalidade Tomada dB PrBços nº 2022.04.tsJ. cujo objBto é o 
supracitado. Iniciados os trabalhos. o Senhor Presidente nomBou a Senhora Rais Barbosa da Silva 

para secretariar a sessão. PostBriormente. o SBnhor PresidentB dBtBrminou que fosse iniciada uma 

minudente análisB junto a toda documBntação de habilitação apresentada. dBtBrminando ainda, a 
rBalização dB consultas on-linB (via intBrnBt). para sB verificar a autenticidade dB alguns dos 
documentos Bxigidos. Concluída a rBfarida análise. a Comissão chegou ao sBguinte rBsultado: 

EMPRESA(S) HABILITADA(S): 67 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EIRELI, S S T CONSTRUÇÕES E 
LDC:AÇãES DE MÃD DE OBRA EIRELI, A.l.L. CDNSTRUTDRA l IDA. - ME, TELA SERVIÇOS E 
EVENTOS LTDA., RDMA CDNSTRUTDRA EIRELI, S.L. DE ALENCAR ENGENHARIA e MDMENTUM 
CONSTRUTORA LIMITADA, por cumprimento integral às exigências editalícias. EMPRESA(S) 
INABILITADA(S): PRD LIMPEZA SERVIÇOS E CDNSTRUÇiiES EIRELI, por não aprBsBntar a Prova de 

Regularidade para com a Fazenda Municipal (descumprimento ao item 3.2.7 do Edital Convocatório). 
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Ata contínua. o Senhor Presidente informou que a presente resultado será publicada na Imprensa 
Oficial (Diária Oficial dos Municípios do Estado do Ceará da APRECE - Lei Ordinária n.º 1.331/20!1). 
quando a partir da data da regular publicação, ficará aberto prazo legal para a interposição de 
possíveis recursos junto ao julgamento da fase de habilitação. D Senhor Presidente destacou ainda. 
que os envelopes contendo as propostas comerciais permanecerão em poder da Comissão. 

devidamente lacradas tais quais estavam quando da sua apresentação. Nada mais havenda a tratar. o 
Senhor Presidente determinou o encerramento da sessão, do que para constar fora lavrada a 
presente ata. que vai assinada par mim ........ r.lt.:. .......... Rais Barbosa da Silva e pelas demais 

0 membras da Comissão de Licitação. Farias Brita/CE. 12 de maia de 2022. 
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